



В рамках Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России встретились с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла города Сыктывкара



Руководитель и представители Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России в рамках Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, посвященной празднованию 75-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., проводимой Следственным комитетом Российской Федерации, посетили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла в Сыктывкарской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ветераны были рады приходу гостей, они делились воспоминаниями о жизни в военные и послевоенные годы. Со слезами на глазах они рассказывали о тех невзгодах, через которые им пришлось пройти в годы войны.

В числе членов организации - те, кто с оружием в руках прошли Финскую и Великую Отечественную войну, воевали в Монголии и Японии.

Так Николай Николаевич Гайворонский на фронте с 17 лет, награжден несколькими орденами и медалями, был тяжело ранен и до сих пор носит осколок в легком.

Николай Акимович Рочев прошел Великую Отечественную войну, принимал участие в походе советских войск через территорию Монголии в ходе войны с Японией.

Есть среди ветеранов Сыктывкара и труженики тыла. В ходе встречи Антонина Демьяновна Быховец поведала, как во время войны с 19 лет села за руль грузового автомобиля, затем работала за станком на знаменитой «Магнитке», закончив курсы медсестёр, работала в прифронтовом госпитале.

Также среди участников встречи были Николай Иванович Сурков и Нина Родионовна Перкова, которые были узниками фашистских концлагерей.

Каждый из ветеранов рассказал свою историю пережитых страхов и побед. Каждая история разная. Общее во всех выступлениях одно – беспокойство за попытки забыть, очернить, изменить нашу великую историю, нашу Победу.

Сотрудники следственного управления рассказали ветеранам, какая работа проводится Следственным комитетом России по увековечиванию памяти павших в Великой Отечественной войне и помощи ветеранам. В адрес ветеранов звучали теплые сердечные слова благодарности за Победу, за мирное небо над головой.

Сотрудники следственного управления подарили ветеранам цветы и памятные подарки, а также пообещали в ближайшее время организовать посещение очевидцами военных событий подшефного детского дома - для связи поколений и передачи памяти о том, как ковалась наша Победа в Великой Отечественной войне!

Провожая посетителей, ветераны поблагодарили за оказанное им внимание, а гости в свою очередь - за неоценимое наследство, которое ветераны передают молодежи – мудрость и богатый жизненный опыт.



Изображения



29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1415050>